

Урок мужества, посвященный Дню Героев Отечества

9 декабря на базе Центра «Точка роста» прошёл вдохновляющий урок мужества, посвященный Дню Героев Отечества. Этот день напоминает нам о тех, кто проявил невероятное мужество и самоотверженность в защиту нашей Родины.

На уроке обсудили подвиги российских героев, начиная с времен Великой Отечественной войны и до наших дней.



В заключение, ребята подчеркнули важность патриотизма и уважения к истории нашей страны, оформили поздравительные открытки, которые потом будут переданы нашим бойцам в зону СВО. Каждый из нас может внести свой вклад в защиту Отечества, будь то на фронте или в мирной жизни, поддерживая друг друга и сохраняя традиции.



Помня и чествуя Героев Отечества, мы не только отдаем им дань, но и воспитываем в себе гражданский дух, патриотизм, любовь к своей стране. Мы учимся быть сильными, смелыми и ответственными гражданами. Пусть память о героях вдохновляет нас на добрые дела и служение Родине!

